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OPTATIVIDAD: EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE LAS DOS OPCIONES Y
DESARROLLAR LAS PREGUNTAS DE LA MISMA..

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA

I.- Tema: Se valorara, sobre todo, la coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la
cuestion.

IL.- Practica: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evite desarrollar un “tema
paralelo”.

II1.- Definiciones: Se valorara, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.

IV.- Localizaciones: Se exige que sean claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado
propuesto.

CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A

L.- Desarrolle el siguiente tema:
«DINAMICA Y ORGANIZACION DEL POBLAMIENTO Y EL SISTEMA URBANO ESPANOL”.
(Hasta 3 puntos).
I1.- Practica:
A partir de la lectura e interpretacion del siguiente texto, publicado en el diario El Pais el 20 de febrero de
2006, analice los trasvases en relacion con la problematica de los recursos hidricos en Espaiia y sus
repercusiones medioambientales. (Hasta 3 puntos).
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II1.- Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos: (Hasta 2 puntos)
e Comision Europea e Piaramo o Xenofobia e Matorral
e Ganaderia extensiva e Umbria e Diputacion

IV.- En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea
contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:
(Hasta 1 punto)

1) Cartagena 2) Rio Genil 3) Vitoria 4) Lugo (provincia) 5) Rio Llobregat
6) Fuerteventura 7) Teide (Pico) 8) Murcia (provincia) 9) Cabo de Peiias 10) Menorca
11) Golfo de Cadiz 12) Ordesa (Parque Nacional)
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OPCION B

I.- Desarrolle el siguiente tema:
«PROBLEMAS AMBIENTALES DERIVADOS DE LA ACTIVIDAD HUMANA». (Hasta 3 puntos).

II.- Préactica:

A partir de la observacion e interpretacion del grafico que representa las tasas brutas de natalidad y
mortalidad desde comienzos del siglo XX, comentar su evolucion y consecuencias sobre la poblacion de
Espaiia. (Hasta 3 puntos).

ESPANA. MOVIMIENTO NATURAL DE LA
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Tasa bruta de natalidad = =+ = Tasa bruta de mortalidad

IIL- Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos:

(Hasta 2 puntos).
e Inmigracion e Ensanche o Cerro testigo o Estiaje
e Desarrollo sostenible e Concentracion parcelaria e Ecoturismo

IV.- En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea o
contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:
(Hasta 1 punto)

1) Palma de Mallorca 2)La Gomera 3) Ria de Vigo 4) Mérida 5) Rio Guadiana
6) Los Monegros 7) Jaén (provincia) 8) Rio Segre 9) Sierra Morena
10) Cabaiieros (parque nacional) 11) Cabo de l1a Nao 12) Sierra de Gredos
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